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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

12 лютого 2026 року, 10 година 8 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні! 

Шановні народні депутати, вітаю вас. Нагадую, що здійснюється пряма 

трансляція нашого засідання.  

Відповідно до прийнятої нами Постанови «Про деякі питання організації 

роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного 

стану» сьогодні ми продовжуємо наше пленарне засідання. 

У разі повітряної тривоги буде оголошено перерву в пленарному засіданні, 

і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до схеми укриття. 

Сьогодні день народження в наших колег народних депутатів Володимира 

Антоновича Ватраса, Юрія Олександровича Камельчука, Ігоря Володимировича 

Копитіна, Олексія Васильовича Мовчана. Усі вони з фракції «Слуга народу». 

Вітаємо колег, бажаємо міцного здоров’я, наснаги і плідної роботи на благо 

України. Як бачите, іменинників сьогодні представляє пан Камельчук. Можете 

привітати особисто його (Оплески). 

За парламентською традицією пропоную розпочати роботу з виконання 

Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, триває 1450-а доба незламного героїчного спротиву 

українського народу повномасштабній збройній агресії російської федерації. 

Цієї ночі держава-агресор здійснила чергову комбіновану повітряну атаку по 

нашій території, завдала ударів балістичними ракетами, безпілотними 

літальними апаратами по Києву, Одесі, Дніпру, Павлограду. Внаслідок цих атак 

пошкоджено житлові будинки, об’єкти інфраструктури, є постраждалі серед 

мирного населення. Ці напади вкотре свідчать про цілеспрямоване застосування 

зброї проти цивільних об’єктів, мирних громадян та мають всі ознаки воєнних 

злочинів.  

Україна продовжує рішуче відстоювати свою свободу та незалежність, 

суверенітет, територіальну цілісність, захищати мову і культуру, демократичні 

цінності та європейський вибір ціною здоров’я, життя як військовослужбовців, 

так і мирних громадян. 



5 

Давайте вшануємо хвилиною мовчання пам’ять усіх загиблих захисників 

і захисниць України, а також мирних громадян, зокрема дітей, чиє життя було 

обірвано внаслідок російської збройної агресії.  

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати. 

Шановні колеги, на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій 

і груп ми домовилися, що сьогодні відводиться до 30 хвилин для виступів 

народних депутатів. Тож прошу народних депутатів записатися на виступи. 

Захарченко, фракція «Слуга народу». 

 

ЗАХАРЧЕНКО В.В., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 31, 

Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати 

слово Пушкаренку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Арсеній Михайлович Пушкаренко. 

 

ПУШКАРЕНКО А.М., заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Слуга народу»). Шановний Олександре Сергійовичу, 

шановні колеги, дорогі українці! У своєму виступі як голова групи 

з міжпарламентських зв’язків з Естонською Республікою я хотів би подякувати 

Естонії. Учора голова Талліннської міської ради Міхаїл Килварт відвідав 

Україну, зокрема Житомирщину, яку Естонія відновлює з весни 2022 року, 

відгукнувшись на заклик нашого Президента щодо формули «іноземна держава 

відновлює український регіон або місто». За ці роки ми маємо конкретні 

результати, про які я розповім далі з трибуни.  

Зараз я хотів би повернутися до візиту голови Талліннської міської ради 

і  подякувати йому за те, що від Таллінна, столиці Естонії, від естонців він 

передав для Житомирщини генератори та інше необхідне обладнання, щоб 

українці в різних куточках нашої держави могли пережити кризу, терор 

і  геноцид, які вчиняє російська федерація над цивільним населенням. Дякую, 

що в Житомирської області є такий надійний партнер, як Естонська Республіка, 

яка підтримала 25 наших громад цим важливим обладнанням.  

Ідеться про виживання наших людей, про функціонування закладів освіти, 

охорони здоров’я. Дякую всім без винятку іноземним державам, містам, фондам, 

організаціям за підтримку, яку вони надають нашим громадам, містам, як 

маленьким, так і великим. 

Звичайно, приклад комплексного відновлення Житомирської області 

Естонською Республікою є дороговказом і надихає, адже мова йде про майже 

десять об’єктів інфраструктури. Відновлено міст у Малині, зруйнований 

російською ракетою, новий дитячий садок на 160 дітей у прикордонному 
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Овручі. Минулого тижня ми разом з міністром закордонних справ Естонії 

відкрили нове житло також у Овручі для 36 вимушених переселенців внаслідок 

російської агресії. 

Дякую за прийняті рішення, завдяки яким уже проводяться проектні 

роботи щодо будівництва корпусу нової сучасної реабілітації в місті Звягелі, 

щодо десятків інших об’єктів, які або вже реалізовані, або реалізуються 

Естонською республікою на Житомирщині. Саме це є практичним щоденним 

прикладом підтримки та відновлення України. 

Дякую. Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сірко Юлія Леонідівна, фракція «Голос». 

 

СІРКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Прошу передати 

слово Володимиру В’ятровичу. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я так розумію, далі записаний Никорак з фракції 

«Європейська солідарність», тому для виступу відводиться 6 хвилин.  

В’ятрович, фракція «Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

В’ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Рівно рік тому Володимир Зеленський запровадив безстрокові 

тотальні санкції проти п’ятого Президента України і лідера української опозиції 

Петра Порошенка. При цьому і сам Зеленський, і члени РНБО, які погодилися 

виконувати роль співучасників цих ганебних дій, чудово розуміли, що ці санкції 

є незаконними і політично мотивованими. Їх мета – дискредитувати лідера 

«Європейської солідарності», перешкодити його політичній діяльності, яка 

заважає утвердженню безкарної і безконтрольної влади Зеленського. 

За рік ті, хто фабрикував і запроваджував ці санкції, не надали ані 

суспільству, ані суду, що розглядає справу про їх незаконність, жодного доказу 

існування з боку Порошенка загрози національній безпеці України. Відсутність 

таких доказів від самого початку була очевидна всім, навіть Службі безпеки 

України, яка відмовилася фабрикувати подання. Комусь це коштувало посад, 

але зберегло честь. 

Матеріали НАБУ та журналістські розслідування свідчать, що санкції 

в Україні перетворилися не лише на політичний, а й на комерційний інструмент. 

За гроші санкції накладаються, знімаються, забуваються, використовуються для 

шантажу, а участь у фабрикації санкцій проти Порошенка брали особи, 

підозрювані в масштабній корупції та інших зловживаннях. 
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Такі дії Зеленського девальвують Закон «Про санкції», призначений 

для протидії зовнішнім загрозам національній безпеці України, дуже важливий 

для України закон. Вони дискредитують державну владу в очах громадян, 

більшість з яких вважає ті санкції політично мотивованими, так само 

дискредитують нас перед нашими європейськими партнерами. 

Резолюція Європейського парламенту від 9 вересня 2025 року, доповідь 

Єврокомісії від 4 листопада 2025 року, меморандум Комісара Ради Європи 

з  прав людини від 23 червня 2025 року, перше рішення ЄСПЛ щодо санкцій, 

яке набрало законної сили 16 січня вже цього року, дають однозначно негативну 

оцінку таким діям Зеленського, які не мають нічого спільного з європейськими 

стандартами і принципами демократії та верховенства права.  

Ці ганебні санкції мають бути скасовані, а ті, хто їх сфабрикував, мають 

понести заслужену відповідальність. Чим раніше це станеться, тим краще для 

України як європейської правової держави. 

 

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України 

з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Вас ніколи не дивувало, чому Зеленський бореться 

з Порошенком більше, ніж з Путіним? Вас ніколи не дивувало, що Порошенко 

чи не єдина особа в Україні під санкціями – і путінськими, і Зеленського? Так 

на кого в контексті незаконних санкцій працює Володимир Олександрович?  

Вас ніколи не дивувало, що на початку 2022 року замість того, 

щоб   готуватися до відбиття повномасштабного вторгнення, про яке нам 

і  кричав, і нагадував, і попереджав увесь світ, Володимир Олександрович 

воював з Порошенком, а всім нам, громадянам України, обіцяв шашлики? 

Криваві шашлики, які ми вже четвертий рік пожинаємо по всій Україні. 

Дякуємо. Дуже дякуємо. 

Вас не дивує, що в нещодавно оприлюднених файлах Епштейна чітко 

наголошено, що Володимир Зеленський люто ненавидить Порошенка і тому 

є нагода, щоб Зеленський домовився з Путіним?  

У вас ніколи не виникали запитання, що коли в цьому залі мала 

голосуватися злочинна купівля московських реакторів у Болгарії (так-так, та 

сама, що входила до схеми Міндіча і «двушки на Москву»), нашу фракцію 

попереджали за один день, тобто це було 11 лютого, – якщо ми не проголосуємо, 

на Порошенка накладуть санкції? Однак наша фракція єдина, яка проголосувала 

проти злочинної угоди, і після цього наклали санкції.  

Вас ніколи не дивувало, що Зеленський потім на Хмельницькій атомній 

електростанції розпатякував поруч з Галущенком, тою самою гнидою, яка крала 

в українських громадян, української армії і сприяла «двушці на Москву», що ми 

всі дізнаємося, які Порошенко робить переведення грошей? Так, робили 

переведення грошей, вдавіться, на закупівлю спорядження для української армії! 
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Мені цікаво, як пригоратимуть ваші п’яті точки, коли ви усвідомите, 
що Зеленський, рік тому наклавши санкції на Порошенка, окремо спеціально 
свідомо заблокував благодійну допомогу на ЗСУ. Хто з вас чи Зеленський 
на чолі з вами заплатив 7 мільярдів власних коштів на потреби армії? Ні, ви всі 
дружно покривали «Міндічгейт», ви боялися звільняти міністрів, ви боялися про 
все це говорити.  

А тепер маємо вишеньку на торті – Кабінет Міністрів видав постанову, 
що підприємства не мають права закупати ППО, якщо вони пов’язані 
з  підсанкційними особами. Це називається: хай дохнуть люди, аби тільки 
Зеленському була радість, бо він готується до виборів. Ганьба вам… 
(Шум у залі). 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Мокан, фракція «Слуга народу». 
 
МОКАН В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з  питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий 
округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати слово Разумкову.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дмитро Олександрович Разумков.  
Шановні колеги, прохання зберігати порядок у сесійному залі.  
 
РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Вчора 
Рада, на щастя, не проголосувала за перший із законопроектів щодо підвищення 
податків для українців – так званий податок на старі шкарпетки на ОLX. 
Сподіваюся, що й сьогодні не вистачить потужності в цьому залі. Чому? Тому 
що ви збираєте 14 мільярдів гривень з українців за рахунок того, що вони 
продають свої старі речі, і направляєте їх на фінансування Кабінету Міністрів. 
Планують зібрати 14 мільярдів гривень до бюджету, хоча не зберуть, як не 
зібрали 60 мільярдів гривень, коли піднімали людям податки у 2024 році. 
Вийшов шиш, а не результат. З такими обрахунками все буде так само і зараз, 
а 13,5 мільярда гривень на Кабінет Міністрів України ви заклали.  

Шановні колеги, сподіваюся, у вас вистачить совісті не приймати такі 
закони. Багато хто з вас багато кого в цьому залі ввів в оману, коли голосували 
за бюджет на цей рік. Я казав тоді з трибуни, що цей бюджет – фільчина 
грамота. Саме ви, ті, хто розпинається і каже, що гроші закінчилися, що коштів 
у бюджеті немає, натискали зелененьку кнопку – ось так, пальчиком з п’ятих чи 
четвертих рядів залу засідань цієї Верховної Ради, а зараз розповідаєте, що 
грошей немає. Минув січень – не пів року, не три місяці, лише один місяць, а ви 
кажете, що вже немає потужності в бюджеті, немає грошей. А як ви планували 
прийняти бюджет на 2026 рік, щоб він працював, якщо у вас уже закінчилися 
кошти? Як ви могли приймати рішення про те, що там закладено 8 мільярдів 
від Міжнародного валютного фонду, знаючи, що цих грошей не буде? Вам їх 
не дадуть, тому що ви не зможете проголосувати. 
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Добре, можливо, ви ще якось протягнете рішення щодо OLX, вам це 

вдасться, а як з приводу ставки військового збору 5 відсотків довічно? А як 

з приводу скасування пільг на посилки, щоб усе пішло через корупційні історії 

і лобістські компанії, які будуть відлистувати на митниці, тому що ви створите 

вузьке горлечко? 

Ну, і ключове. Як у цьому залі пройде закон про ФОП, яких ті, хто за це 

проголосує, вирішать знищити? Тому що 20 відсотків ПДВ, які ви намагаєтеся 

на них накласти, – це знищення ФОП не лише тому, що багато хто з них просто 

це не витягне в економічному плані, а й тому, що це додаткове адміністрування. 

У них сьогодні вже грошей немає. Ви дограєтеся, що вони закриються, прийдуть 

до Верховної Ради і в нас проситимуть давати їм кошти, щоб годувати їхніх 

дітей. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Федір Володимирович Веніславський. 

 

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної 

Ради   України з питань національної безпеки, оборони та розвідки 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Пане головуючий, прошу передати слово народному депутату 

Леонову. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов. Будь ласка. 

 

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий 

округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Учора в нас не склалося із законопроектом, яким пропонується 

запровадити оподаткування на цифрових платформах, тому є сенс пояснити 

деякі важливі речі, адже завдяки йому та ще деяким законопроектам ми 

говоримо про можливість виконання важливих завдань. Ці законопроекти 

спрямовані на гармонізацію українського законодавства з нормами 

Європейського Союзу, отже, вони є виконанням зобов’язань країни, яка 

є кандидатом на вступ до Європейського Союзу. 

Вони також входять до переліку попередніх домовленостей України 

з  Міжнародним валютним фондом. Прийняття цих законопроектів забезпечить 

схвалення МВФ нової програми розширеного фінансування для України на 

8,2 мільярда доларів, що своєю чергою є гарантією отримання репараційного 

кредиту від Європейського Союзу на суму 90 мільярдів євро.  

Пам’ятаймо і про те, що оподаткування на цифрових платформах, а також 

дрібних поштових відправлень забезпечує надходження додаткових коштів 

до  державного бюджету. Ідеться про майже 35 мільярдів гривень, які підуть 

на потреби Збройних Сил України. 
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Щодо конкретики запропонованих законодавчих ініціатив. На своєму 

засіданні Комітет з питань фінансів, податкової та митної політки наполіг на 

поправці, у якій пропонується ввести в українське законодавство важливий 

європейський критерій. Він чітко відрізняє комерційну діяльність від побутових 

продажів на цифрових платформах. Якщо людина здійснила протягом року 

продажі на суму, що не перевищує 2 тисячі євро, її доходи на цифрових 

платформах не оподатковуватимуться. У законопроектах № 12429 та № 12430 

пропонується запровадити оподаткування товарів, що переміщуються 

поштовими та експрес-відправленнями. Прийняття цих законопроектів дасть 

змогу суттєво знизити негативні наслідки «сірого» імпорту. 

Нагадаю, що за період з 2022 року по вересень 2024 року в Україну було 

здійснено понад 140 мільйонів таких відправлень. Їх загальна вартість понад 

190 мільярдів гривень. Запровадження НДС на поштові відправлення – це 

євроінтеграційний крок. У ЄС з 2021 року вже скасовано звільнення від 

імпортного ПДВ для дрібних відправлень.  

Окремо відзначу, що наш комітет забезпечив, щоб у законопроектах було 

розведено побут та бізнес. Громадяни зможуть отримувати без оподаткування 

товари вартістю до 45 євро, якщо вони не призначені для комерційної 

діяльності. 

Ще один важливий момент. Давайте виходити з того, що МВФ – це не 

диктатори, а партнери, які реагують на логіку та аргументи. З МВФ треба 

домовлятися, але для того, щоб іти цим шляхом, слід дотримуватися правил 

та готовності до реформ. 

Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Федина Софія Романівна, фракція «Європейська 

солідарність». 

 

ФЕДИНА С.Р. Прошу передати слово Ірині Геращенко. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ірина Володимирівна Геращенко. Будь ласка. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Європейська солідарність»). Шановні українці! У ці дні всі депутати 

отримують купу запитань від журналістів щодо виборів. Це не нормально, коли 

українці дізнаються про такі плани влади від Financial Times, від західних медіа, 

а Зеленський робить круглі очі й каже: вперше чую, хоча очевидно, що в його 

голові ця виборча кампанія розпочалася дуже давно. Першим сигналом про це 

стали санкції проти його політичного опонента. Ця дитяча травма 2019 року 

й   ірраціональна ненависть, краще б він Путіна так ненавидів, створила 

ці санкції, для яких немає жодних підстав. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/55638
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/55639
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Наша фракція майже щодня ходить до суду. Хочу сказати, що це 

повна дискредитація криворізької юридичної школи, тому що студенти-

першокурсники будь-якого найпровінційнішого вузу мають знати, що не може 

бути превенційне покарання для того, щоб перевиховати Порошенка. Чим це 

відрізняється від спроб Путіна створити перевиховні табори для українців? 

Нехай би Зеленський з таким затяттям перевиховав краще Міндіча, Шефіра, 

власну фракцію, яка не ходить на роботу і має десятки підозр від 

антикорупційних органів. Та ні, за цей рік ми не почули жодної підстави для 

санкцій, а проти Порошенка тим часом відкрито 120 кримінальних справ. Серед 

них… (ось Ліза тут окає, одна з крутих захисників Зеленського, теж видатний 

юрист). Серед них є, наприклад, справа за контрнаступ. Зеленський відкриває 

справу проти Верховного Головнокомандувача за контрнаступ, за захист 

України, за те, що він захищав Донецьк і Луганськ. Я розумію чому – бо 

в  2019 році дуже хотілося дружити з Путіним і під підказки Портнова писали 

ці пасквілі. Портнова, слава Богу, ліквідували, але портновщина триває.  

За нашою інформацією, найближчим часом відбудеться ще одна 

провокація ДБР, яке підготувало обшуки в Порошенка, в нашій фракції. 

Я відразу хочу сказати, що такі дії органу, який засвічений на «плівках Міндіча», 

який давно потрібно реформувати, і це вимога наших європейських партнерів, 

ми будемо розцінювати як насправді старт виборчої кампанії, продовження 

зачистки політичного поля, продовження зачистки опозиції. 

За останні місяці рашисти атакували чотири компанії «Рошен», до 

заснування яких, дійсно, має стосунок Петро Олексійович. Мова йде про збитки 

на сотні мільйонів євро, про втрату робочих місць, про загиблих і поранених 

людей. Передусім ми хочемо подякувати українським рятувальникам, які 

працюють для захисту цивільних об’єктів, об’єктів економіки. Однак виникає 

дуже багато питань, як так відбувається, що… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лукашук, фракція «Батьківщина. 

 

ЛУКАШУК Б.О., член Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). 

Прошу передати слово Михайлу Цимбалюку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Михайло Михайлович Цимбалюк. Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Шановний пане головуючий, 

шановні колеги! У понеділок о 14 годині в Комітеті з питань соціальної 

політики та захисту прав ветеранів відбудуться комітетські слухання, оскільки 
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проведення парламентських слухань на сьогодні призупинено у зв’язку 

з  воєнним станом, на тему, як уряд виконує закони щодо соціального захисту 

громадян, які ми ухвалюємо. 

Перше. Як уряд виконує наше доручення стосовно внутрішньо 

переміщених осіб. 

Наступне. Пенсійна система. Чому так сталося, що десятки тисяч 

пенсіонерів України з 1 січня цього року не отримали своєчасно пенсії? Де 

визначено таке право Пенсійного фонду призупиняти виплату пенсії людині, 

яка живе в Україні, але невчасно пройшла ідентифікацію? Це також проблема, 

і ми маємо її розв’язати як парламент, наділений контрольними функціями. 

У понеділок у нашому комітеті ми будемо розбиратися з представниками 

уряду з приводу того, що відбулося з реалізацією позитивного закону, за який 

проголосувала більшість народних депутатів, щодо підтримання народжуваності 

в Україні? Виплата одноразової допомоги при народженні дитини 

50 тисяч   гривень, щомісячні виплати для родин, які народили дітей, не 

700 гривень, а 7 тисяч гривень. Чому майже 200 тисяч українців були змушені 

одночасно звернутися в січні до Пенсійного фонду України, щоб відкрити інший 

рахунок для отримання від держави не 700 гривень, а 7 тисяч гривень? 

У нас відбудеться професійна розмова, тому, користуючись нагодою, 

я запрошую до неї небайдужих народних депутатів. Думаю, що голова комітету 

пані Галина Третьякова підтримає цю ініціативу, щоб ми провели реальні 

слухання в комітеті і виробили механізм щодо питання виконання урядом 

законів, які ухвалює Верховна Рада. 

Наступне. Ми очікуємо від представників уряду нарешті проект пенсійної 

реформи. Заяви міністра соціальної політики, сім’ї та єдності, що в Україні вже 

цього року буде мінімальна пенсія 6 тисяч гривень, нами вітається. Думаю, 

немає жодного депутата, який не підтримає таку ініціативу. Єдине, є декілька 

питань. Чому 6 тисяч гривень, якщо мінімальний прожитковий мінімум цього 

року, за обрахунками того ж Мінсоцполітики, становить майже 9 тисяч гривень? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Божик, фракція «Слуга народу».  

 

БОЖИК В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 204, 

Чернівецька область, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати слово 

Разумкову.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Разумков Дмитро Олександрович. 

 

РАЗУМКОВ Д.О. Колеги, учора прийняли закон про нібито відстрочку 

від мобілізації на 12 місяців для хлопців, які повірили державі і у віці від 

18 до24 років пішли служити в армію. Ви обіцяли, ми обіцяли, влада обіцяла – 

всі обіцяли, що в них буде відстрочка на один рік після того, як вони підуть 
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на дембель. Учорашнім законом ви все зробили, щоб вони поїхали після цього 

за кордон. Чому? Тому що він у 18 років прийшов до ТЦК, відслужив рік, 

у 19 років звільнився, у нього є рік після демобілізації. Для всіх інших – до 

25 років, а в нього – до 20 років. До 25 і до 20, різницю відчуваєте? П’ять років. 

Однак він має можливість за цей рік після звільнення поїхати за кордон. Ви це 

теж прийняли. Вам мало молоді від 18 до 22 років? Ви зараз додасте всіх інших. 

Вони просто повиїжджають з країни за кордон, віддавши свій борг. Вони його 

точно віддали на фронті.  

Замість того, щоб приймати нормальні поправки, наші поправки… 

До речі, інші колеги по парламенту це пропонували, зокрема і з монобільшості. 

Людина вирішила, що рік свого життя повз межі від 25 до 60 років готова 

віддати Збройним Силам України, будьте ж і ви людьми, дайте їй можливість 

вирішувати. Вона відслужила рік, після цього звільнилася і до 25 років сама 

визначиться: захоче ще раз піти – піде, не захоче – у 25 років до неї прийде ТЦК 

і скаже: шановний, запрошуємо до лав Збройних Сил України, якщо ще 

триватиме війна. Ні, ми зробили все, щоб людина зараз не пішла, тому що вона 

розуміє, що її «намахають», вибачте за непарламентський вислів, бо, окрім 

як  шулерством і кидком, по-інакшому це назвати не можна. Їй кажуть: десь 

у  контракті це написано дрібним шрифтом. Написано, але люди не завжди 

читають, що написано в контракті, так само, як і наші колеги, коли голосують 

за ті чи інші поправки. Тож це велика помилка. 

Друга проблема, яка є сьогодні в наших військових. Я впевнений, що 

багато хто в залі про це навіть не чув. Є виплати 100 тисяч гривень за важкі 

поранення, але якщо людина отримала легкі або середні поранення, вона не 

може отримати ці кошти, тому сидить просто на голому своєму забезпеченні 

і нічого додаткового не має. А поранення бувають різні, і до легких так само 

можуть відноситися такі, що вибивають на великий проміжок часу, щоб людина 

відновилася і повернулася до лав Збройних Сил України. 

Про це йдеться у законопроекті № 15012 команди «Розумна політика». 

Я звертаюся до головуючого, до представників усіх фракцій і груп, які ходять 

на  засідання Погоджувальної ради, з проханням включити його до порядку 

денного, прийняти і захистити наших хлопців і дівчат. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ірина Володимирівна Геращенко, фракція 

«Європейська солідарність». 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Прошу передати слово Миколі Княжицькому.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Микола Леонідович Княжицький. Будь ласка. 

 
КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний 
виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69559
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солідарність»). Шановні друзі! Хочу повернути вас до вчорашніх публікацій 
Financial Times про те, що нібито хтось планує в Україні вибори, і пояснити, що 
відбувається.  

Давайте згадаємо 24 лютого 2022 року. Чому ми тоді вистояли? У нас було 
три фактори, про які ми часом забуваємо. Перш за все це український народ, 
який піднявся зі зброєю, почав мобілізуватися добровольцями, посилив Збройні 
Сили, вийшов на вулиці, зупиняючи окупанта. Друге. Це, звичайно, міжнародна 
єдність, що було дуже важливо, коли і Сполучені Штати Америки, і Європа не 
поділилися, як на це тоді сподівався окупант, а підтримали Україну. Третє. 
Це органи влади України, Президент, парламент, які не злякалися, продовжили 
працювати і працюють досі. На цих трьох факторах тримається сьогодні наша 
оборона, головний з яких – Збройні Сили України.  

Що відбувається зараз? Росія намагається в різний спосіб – через 
перемовини, через тиск, через Америку, через ультраправих у Європі – розірвати 
і європейську єдність, і трансатлантичну єдність. Це велика і серйозна 
небезпека. Нас намагаються затягнути у вибори. Для чого? Для того, щоб 
визнати їх нелегітимними, бо провести легітимні вибори під час війни 
неможливо, і таким чином довести, що ми fail state, поділити нас і посіяти 
розбрат всередині.  

Останнє. Збройні Сили України у важкій ситуації. Нам зараз надзвичайно 
потрібна єдність. Але яка єдність? Очевидно, усі ми не задоволені тим, що 
когось хапають на вулиці незаконно, будь-які незаконні дії викликають 
обурення, ми правова держава. Однак коли і представники опозиції, і мої колеги, 
і Президент в унісон говорять про «бусифікацію» як про найбільше зло, але 
мовчать про те, що в Збройних Силах України не вистачає людей, що хлопців не 
можна забрати на ротацію з точки біля фронту, де вони знаходяться протягом 
місяця, що немає турелів чи чогось, щоб доставити їм комплекти, їжу і, вибачте, 
труси. Коли ми разом не говоримо про це, то ми діємо на руку ворогу. 

Наша єдність має полягати в тому, що ми повинні говорити про єдність 
з   Європейським Союзом, країнами НАТО, про бажання трансатлантичної 
єдності, про підтримку всередині всіх гілок влади і співпрацю між владою 
і опозицією, а найголовніше – про армію. Сподіваюся, і Президент, і ми будемо 
закликати людей захищати країну, а не тікати за кордон, критикуючи нашу 
армію. 

Дякую. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Виступи завершено. 
 

–––––––––––––– 
 
Шановні колеги, давайте для початку проведемо сигнальне голосування. 

Займіть, будь ласка, свої місця.  
Відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України перед 

початком розгляду питань порядку денного пропоную провести сигнальне 
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голосування. Перед голосуванням прошу народних депутатів перевірити 
наявність вашої особистої картки в пульті. Нагадую, необхідно одночасно 
утримувати сенсорну кнопку та зелену кнопку «За» до появи результатів 
на табло.  

Прошу взяти участь у сигнальному голосуванні.  
«За» – 179. 
Проголосували: за – 179, проти – 8. 179 плюс 8, плюс 2 дорівнює 189. Такі 

в нас математичні питання.  
Керівники фракцій і груп, підійдіть до мене на хвилинку.  
Технічна перерва 5 хвилин. Не розходьтеся. будь ласка. 
 

(Після перерви) 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Запросіть депутатів до залу, будь ласка. 
Давайте ще раз з новими силами проведемо сигнальне голосування. 

З’явилися деякі депутати. Найкращі. Найкращі приходять завжди вчасно. 
Шановні колеги, пропоную провести сигнальне голосування. Нагадую, 

необхідно одночасно утримувати сенсорну кнопку та зелену кнопку «За» до 
появи результатів голосування на табло. Прошу голосувати.  

«За» – 187. 
Вже краще, майже 200. Ще трохи. 
 

–––––––––––––– 
 
Колеги, щоб зрозуміти нашу реальну спроможність, я вношу пропозицію 

змінити черговість розгляду питань і перейти зараз до проекту Закону 
«Про внесення змін до статті 22 Закону України «Про позашкільну освіту» щодо 
оплати праці працівників закладів позашкільної освіти» (№ 14323). Якщо зараз 
буде 226 голосів, отже, є потенціал, якщо не буде, то немає. 

Ставлю на голосування пропозицію про перехід до розгляду проекту 
Закону «Про внесення змін до статті 22 Закону України «Про позашкільну 
освіту» щодо оплати праці працівників закладів позашкільної освіти» (№ 14323). 
Це перше читання. Прошу голосувати.  

«За» – 204. 
Рішення не прийнято (Шум у залі).  
Пане Олександре, у вас є пропозиція?  
Ірина Володимирівна Геращенко – з процедури. Будь ласка. 
 
ГЕРАЩЕНКО І.В. Шановний пане Олександре, так сталося, що ви 

не лише Перший заступник Голови Верховної Ради України і головуючий на 
сьогоднішньому засіданні, а й голова партії «Слуга народу». Я звертаюсь до вас 
як до голови партії «Слуга народу», щоб ви зараз мобілізували ваші ряди. Я не 
знаю, есемески, чати, як ви спілкуєтесь, і щоб сьогодні ми мали результативний 
день. Ми пропонуємо… 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59403
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Що у вас з процедури, Ірино Володимирівно? Дякую, 

це не з процедури. Вимкніть мікрофон, будь ласка. 

Шановні колеги, розгляд питань порядку денного на сьогодні не 

завершено. Дякую всім за нерезультативну роботу. Бажаю здоров’я всім, хто 

сьогодні з причин здоров’я не зміг прибути, одужуйте. Оголошую перерву 

в нашому пленарному засіданні. 

Працюємо далі на благо України. Слава Україні! 


